
34296

46
0

63
40

46
0

95
10

46
0

0
460

6800
7260

16770
17230

580 4545 580 4545 580 4545 580 14795 580

0 58
0

51
25

57
05

10
25

0

10
83

0

15
37

5

15
95

5

30
75

0

31
33

0

17230 46
0

16770

63
40

10430 46
0

9970

95
10

460
0

46
0

31
33

0

580

30
75

0

14795

15
95

5

580

15
37

5

4545

10
83

0

580

10
25

0

4545

57
05

580

51
25

4545

58
0 0

580

± 0

+6437 580460

LATAPIE - MERVILLE N°: 1

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0
 Plan de pose
Maçonnerie

Repère / Orientation



0

5076

50
76

5125

10
20

1

5125

15
32

6

30
65

1

15326

0

67
51

6751

16671

99
21

16671

67
51

9921

0

99
21

30
65

1

15326

15
32

6

5125

10
20

1

5125

50
76 0

5076

+6437

+6437

+6437

LATAPIE - MERVILLE N°: 2

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0
 Plan de pose

Implantation Ferrure tete de poteau

FP26

FP29FP30

FP28

FP26

FP29

FP27

FP27

FP28

FP32

FP31

FP31

FP32 FP31

FP29 FP28

FP27

FP26

FP30

x1x2x2

x1

x2

x2 x2

Fixation Vis béton W-Bs/S M10x120

Dessous Platine / Dessus Poteau



16
77

0

30750

16
77

0

16
77

0

+4892

+4748

+5494

+4892

+4830

+5172

0

5125

51
25

5125

10
25

0

5125

15
37

5

30
75

0

15375

0

68
00

6800

16770
99

70

16770

68
00

9970

0

99
70

30
75

0

15375

15
37

5

5125

10
25

0

5125

51
25 0

5125

LATAPIE - MERVILLE N°: 3

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0
 Plan de pose

Implantation Ferrure

FP23

FP23 FP23

FP23

FP22

FP22

FP22 FP22

FP22 FP22

FP22

FP22

FP22

FP22

FP22 FP22

FP22

FP22

FP22FP22

FP22

FP22

FP22

FP22

Axe Ferrure

Ax
e 

Fe
rru

re

Ax
e 

Fe
rru

re

Ax
e 

Fe
rru

re

FP22

FP23

Fixation Goujon W-Faz Pro/S M16x170

Fixation Goujon W-Faz Pro/S M16x170



LATAPIE - MERVILLE N°: 4

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0
 Plan de pose

Repérage Ferrure

#1 #2 #3 #4 #5

#6

#7#8#9#10#11

#12

#1 #2 #3 #4 #5

#6

#7#8#9#10#11

#12

FP31

FP22

FP23
FP46

FP49 FP47

FP48

FP22FP23 FP30 FP29

FP47

FP48

FP22FP22

FP47

FP48

FP22FP22 FP28 FP22

FP22

FP27

FP45

FP46

FP22

FP22

FP43FP44 FP26

FP49

FP31

FP22

FP23
FP46

FP23FP22

FP47

FP48

FP32FP22FP22 FP29

FP47

FP48FP48

FP47

FP22 FP22FP28FP22

FP22

FP45

FP46
FP27

FP22

FP22

FP44FP43 FP26



+5172

+5112

+5494

+5112

+5112
+5112

+5112

+5112

+5494

+5172+5112

+5112

Angle

FP22
FP23

FP49

FP46

Fixation Goujon W-Faz Pro/S M16x170

Fixation Goujon W-Faz Pro/S M16x170

Fixation Vis béton W-Bs/S M10x120

LATAPIE - MERVILLE N°: 4

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0
 Plan de pose

Implantation Ferrure

Courant

FP23

FP48

FP47

FP48

FP47
FP22



LATAPIE - MERVILLE N°: 5

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0
 Plan de pose

Repérage Ferrure

CH10

CH11

CH3CH9

CH4

CH5

CH2

CH8

CH1
CH12

CH6
CH7

Fixation Boulon M16x275 x2 (Haut)
Fixation Broche M16x235 x2 (Bas)

Fixation Boulon M16x275 x2 (Haut)
Fixation Broche M16x235 x2 (Bas)

Fixation Boulon M16x275 x2 (Haut)
Fixation Broche M16x235 x2 (Bas)

Fixation Boulon M16x275 x2 (Haut)
Fixation Broche M16x235 x2 (Bas)



LATAPIE - MERVILLE N°: 6

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0
 Plan de pose

Ferrure sur Chainage

FP30FP36

FP28FP27

FP27

FP31

FP31

FP32

FP37

FP34

FP34

FP33

FP34

FP28

FP34

FP37

FP33

FP33 FP33

FP33

FP35

FP35 FP36

CH11CH10CH9

CH3CH4CH5

CH1

CH2

CH8

CH12

CH6

CH7

FP33
Fixation Vis 8x120
br 16x135

br 16x135 br 16x135 br 16x135

br 16x135br 16x135br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135

Fixation Vis 8x120
br 16x135



LATAPIE - MERVILLE N°: 7

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0

Repérage Arba

3

3

3

3

1

2

4

5

2

1

 #1

 #1

#2

#2

#3

 #1

 #1 #2
 #2  #3

 #2

 #2

 #2

 #2

 #2



1

2

FP38

FP38

FP38

FP38

tirant n01 (b)

FP42

tirant n01 (a)

6

FP41

FP39

LATAPIE - MERVILLE N°: 8

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0

Asemblage Arba #1

 #1

x2
Broche M12x115

Broche M16x135

Broche M16x135

Broche M16x135

Broche M16x135

Boulon M16x170

Broche M16x135

FP42

FP41

Broche M16x135

Broche M16x135
Broche M16x135

FP36

FP35

FP39

Broche M12x115

Fixation Assy SK 8x80

FP38

Broche M16x135

Boulon M16x170



Broche M12x115

Fixation Assy SK 8x80

FP38

Asemblage Arba #2

LATAPIE - MERVILLE N°: 9

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0

FP38

FP38

FP38

FP38

Broche M16x135

Broche M12x115

x2

3

3

tirant n02 (a)

tirant n02 (b)

 #2

FP40

FP42

FP33

Broche M16x135

FP42

FP33

Broche M16x135

Broche M16x135

Broche M16x135

Broche M16x135

Broche M16x135



Asemblage Arba #3

LATAPIE - MERVILLE N°: 10

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0

4

FP40

5

FP38

FP38

FP38

FP38

tirant n02 (a)

FP42

FP42

tirant n02 (b)Broche M12x115

Fixation Assy SK 8x80

FP38

Broche M16x135

Broche M12x115
FP40

FP42

FP32

FP30

FP42

x1

 #3

Broche M16x135

Broche M16x135

Broche M16x135

Broche M16x135

Broche M16x135

Broche M16x135



br 16x135 br 16x135 br 16x135 br 16x135 br 16x135 br 16x135 br 16x135 br 16x135 br 16x135

br 16x135

br 16x135

br 16x135

br 16x135 br 16x135br 16x135br 16x135br 16x135br 16x135br 16x135br 16x135
br 16x135

br 16x135

br 16x135

br 16x135

Asemblage Arba #3

LATAPIE - MERVILLE N°: 11

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0

23

4

FP40 FP39

23

21

28

7

12

9

1

2

27

32

31

5

33

3

FP40FP39

3

FP40

23

23

8

13
34

22

24

24

39

3837

33

23

23

23

22

24

24

21

23 24

24

24

24

9

7

8

26

27

29

25

11

29

32

31

30

25 26

40

30

28

35

36

34

35

36

40

39

38 37

33

FP38

FP38

FP38

FP38

12

FP38

FP38

FP38

FP38

FP38

FP38

FP38

FP38

FP38

FP38 FP38

FP38

FP38

FP38

FP38

FP38

FP38FP38 FP38

13

FP38

1110

2

1

10

Fixation 3x Vis 6x140

Fixation 3x Vis 6x140

Fixation 3x Vis 6x140

Fixation 3x Vis 6x140

Fixation 3x Vis 6x140

Fixation 3x Vis 6x140

Fixation 3x Vis 6x140

Fixation 3x Vis 6x140

Broche M12x115

Fixation Assy SK 8x80

FP38

Broche M16x135

Broche M12x115
FP40

bl 16x425 x5

bl 16x425 x5

bl 16x450 x6
br 16x135 x1

bl 16x450 x6
br 16x135 x1

br 16x135 x5

br 12x115 x3

bl 16x300 x5

bl 16x300 x5

bl 16x300 x5

bl 16x300 x5

FP39 FP39



60
0

60
0

600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600

600600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 584 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600

153

155

172

173

174

171

152

173

152

151

172

174

171

171

172
174

173

154 151

174
173

153

171

154

172

185

186

183

184

181

182

179

180

164

165

162

163

160

161

156

159

177

178

175

176

162

167
166

161

155

165

155155

164
163

170

160
159

168
169

158 155

182

155

169

170

167

168

155 155155155155 155155155

186

156

184

185

161

162

159

160

179

175

177

178

183

176

180

181

155155155155 155155

182
183

165

166

163

164

157155155155
186

179

155 158155 155155 155

178

175
176

177

184
185

180
181

155 155155 155155 155155 155 155 155155 155155 155155 155

160
161

166

159

164
165

186

163

155 155

170

157

168
169

162

167

180
181

170

179

168

169

166

167

175

182

177
178

185

176

183
184

LATAPIE - MERVILLE N°: 12

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0
 Plan de pose

Repérage Ferrure

Fixation Vis 6x200

Fixation Vis 6x200



FP25

FP25FP25

bl 16x275

bl 16x275

LATAPIE - MERVILLE N°: 13

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0
 Plan de pose

Repérage Ferrure

FP59

FP50

FP58

FP77

FP76
FP53

FP75

FP50

FP74
FP54

FP77
FP53 FP76FP75

FP78FP79

FP51

FP61

FP61

FP59 FP52

FP78

FP56

FP53

FP56

FP60

FP57

FP52 FP53FP53

FP58

FP52

FP51

FP52 FP53

FP50

FP50

FP57

FP59

FP59

FP62

FP79FP74 FP54

FP55

FP55

bl 12x40bl 12x40 bl 12x40

bl 12x40bl 12x40bl 12x40

bl 12x40

bl 12x40 bl 12x40

Vis Béton 10x120Vis Béton 10x120Vis Béton 10x120Vis Béton 10x120
Vis Béton 10x120

Vis Béton 10x120

Vis Béton 10x120
Vis Béton 10x120 Vis Béton 10x120 Vis Béton 10x120 Vis Béton 10x120

Vis Béton 10x120

bl 12x185

bl 12x185 bl 12x185 bl 12x185

bl 12x185

bl 12x185

bl 12x40

bl 16x120

bl 16x120

bl 16x120

bl 16x120

FP75

FP51

FP74

FP52

FP54

FP54
FP54

FP58

FP59

FP55

FP54

bl 16x300

bl 16x300

bl 16x300

FP54

FP53

FP74

FP75

Calle  FP81

Calle  FP87+FP86

Calle  FP84+FP85

FP52 Calle  FP82+FP83



Fixation sur bois Vis 6x100 assy SK

FP72

FP73 FP69

FP71

FP68

FP73FP69

FP70

FP72

FP66

FP63 FP63

FP64

FP71

FP66

FP64FP64

FP71

FP64

FP67 FP67

FP64

FP68

FP71 FP71

FP71FP70
bl 12x90 bl 12x90

bl 12x90bl 12x90

LATAPIE - MERVILLE N°: 14

22/12/2023

Ind.:

Ech.: 1/

0
 Plan de pose

Repérage Ferrure

Fixation pate Vis 5.5x32 Zebra

Fixation pate Vis 5.5x32 Zebra Fixation pate Vis 5.5x32 Zebra

Fixation pate Vis 5.5x32 Zebra

Fixation sur bois Vis 6x100 assy SK

Fixation sur bois Vis 6x100 assy SK

Fixation sur bois Vis 6x100 assy SK


